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Feladat 1. Legyen az ABC haromszog koriilirt korének kozéppontja O. A D, E, F pontok rendre a BC, CA
és AB oldalakon talalhatok, ugy, hogy DE mer6leges CO-ra és DF meréleges BO-ra. (Igy példaul a D pont a
BC egyenesen helyezkedik el B és C kozott.)

Legyen az AFE haromszog koriilirt kdrének kozéppontja K. Bizonyitsuk be, hogy a DK és BC' egyenesek
merGlegesek egymésra.

Feladat 2. Legyen n porzitiv egész szam. Keressiik meg a legnagyobb olyan m egész szamot n fliggvényében,
melyre érvényes az alabbi tulajdonsag: egy m sorbol és n oszlopbdl all6 tablazatot ki lehet tolteni valds szamokkal
ugy, hogy barmely két kiilonb6z6 [aq, as, ..., a,] és [b1, b, ..., by,] sorra

max(|a; — by, lag — ba, ..., |an — by]) = 1.

Feladat 3. Keressiik meg az Osszes olyan f: R — R fiiggvényt, melyre

f(yf(@+y)+ f(x)) = 4o + 2y f(z+y)

minden z,y € R szampéarra.

Feladat 4. Az egész szamokbol allo A halmazt dsszegzésre teljesnek nevezziik, ha A C A 4+ A, azaz minden
a € A valamely b,c € A (nem feltétleniil kiilonb6zd) elemek Osszege. Az egész szamokbol allo A halmazt
dsszegzésre nulla-mentesnek mondjuk, ha a 0 az egyetlen olyan egész szam, mely nem irhato fel A egy véges
részhalmazanak Gsszegeként.

Dontsiik el, hogy létezik-e egészekbdl allo, bsszegzésre teljes, 6sszegzésre nulla-mentes halmaz.
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